

## 都市车界·车市

## 探寻品质之源

——齐鲁媒体走进一汽-大众

作为中国目前最成熟的全系列高品质乘用车生产基地,一汽-大众经过20年的发展,在综合实力、体系能力上已跻身世界先进行列,不仅拥有完善的产品体系,而且每一款产品都受到了国内消费者喜爱。近日,来自山东17地市的主流汽车媒体记者就来到了被称为中国“底特律”的长春,一起走进了一汽-大众汽车的生产车间。在高度智能化作业的生产线和严苛的检测实验中,见证了一辆高品质汽车诞生的全过程。

记者们参观的是一汽-大众最先进生产工艺水平的第二工厂。在冲压车间,焊装车间以及总装车间,现场的工程师向大家详细介绍了包括液压多重曲线调试压力机、KUKA四轴拆垛机器人、激光焊接、TOX冲铆连接技术、模块化生产、滑撬+流动

货框车装配方式和Audit评审等诸多内容。

在焊装车间,记者们亲身体验了一汽-大众先进的激光焊接技术,看到了一汽-大众车型的内在品质。工程师着重介绍了全新迈腾侧围/主焊工段,目前全新迈腾车型白车身激光焊缝总长达43m。据介绍,激光焊有许多优势,首先是强度高,由于激光焊缝是线连接,相比于传统点焊工艺的点连接,强度可提高30%;其次是速度快,可以达到4厘米每秒;第三是变形小,由于激光光束的直径只有0.6毫米,焊缝宽度只有大约1.5-2.0毫米,焊接时只是将小区域的板材通过熔化连接在一起,其他部分几乎不受任何影响,这样能很好地保证整车的刚度及车身焊接尺寸;第四个优点是焊缝非常美观,例如顶盖,采用传统焊接方式时需

在总装加装饰条以掩饰焊点,而采用激光钎焊则不需加任何装饰条。

在发动机传动器厂发动机车间,众记者们对EA111发动机印象深刻。据现场工程师介绍,EA111系列发动机是大众汽车小排量动力总成中的主力产品,一汽-大众生产的EA111系列发动机包含1.4L TSI和1.6L MPI两种型号。EA111 1.4L TSI发动机结合了轻量模块化设计,燃油直喷及增压等技术,实现了超乎寻常的高功率输出和扭矩表现,排放和油耗表现优异,达到欧洲IV排放标准,其出色的燃油经济性使得驾驶者在享受动感驾驭时不再以高油耗为代价。总装车间的自动化程度和智能程度让记者们印象深刻。装配工人和机器人各尽其责,配合十分默契。据了解,“滑撬+流动

货框车”装配方式是亚洲最先进的装配线,可实现不同车型共线的柔性生产。

参观期间,一段Audit评审的讲解吸引了到场记者们的注意力。每天早上九点半,由公司质保部专家对生产线上的车进行随机抽检,并进行Audit评审。Audit是根据德国大众统一标准,以挑剔的用户还要苛刻的眼光对所生产的车辆进行评审打分,并将评审中发现的问题一一反馈给各工段及相关质量负责人,及时予以调整优化。同时,每款车型每天还会开展自己内部的Audit评审,自己对自己进行“挑刺”,真正做到“用户至上,质量为先”。

一汽-大众公关部部长拱兴波在接受记者采访时表示:“一直以来,一汽-大众都对产品品质保持高度的重视,将德国大众严谨的安全



和品质理念,深入贯彻到产品的整个设计研发和生产过程中,并投入了巨大的人力、物力和财力;未来一汽-大众将会继续通过不断引进世界前沿的生产技术和制造工艺,进一步提高产品的安全和品质开发设计,并以严格的质保体系,更为苛刻的安全性可靠性测试,来保证从一汽-大众生产线上开下来的每一辆车,都是一汽-大众产品品质的最佳代表,都是能够让消费者全心信赖的“放心车”。今年6月底,一汽-大众第600万辆下线,同时也是一汽-大众首次迈上了年产销百万辆的台阶。相信随着新车的不断上市,一汽-大众汽车通过这些完善的质量保证流程、卓越超凡的产品力,还有员工追求质量的意识,“成为高品质汽车代名词”不仅仅是一个追求,也是确实能够实现的一个目标。(本记)

## 江淮乘用车第二届品质公众日成功举行

7月1日,江淮乘用车第二届品质公众日在江淮乘用车公司轿车基地隆重举行。中国消费者协会会长、江淮汽车相关领导、国内近60家主流媒体和来自全国各地的数千名公众参加了此次活动。作为本届江淮乘用车品质公众日最大的亮点之一,和悦飞行秀第一季总决赛同步进行,全国十站冠军登陆合肥,三位冠军车手脱颖而出,将奔赴上海参加专业车手培训。本届品质公众日,江淮乘用车以工厂开放参观、和悦飞行秀等举措,生动形象的将江淮乘用车的品质内涵呈现给消费者,成功彰显了江淮乘用车作为自主品牌扛旗者对品质的强大信心。(本记)



## 一汽-大众奥迪全系高效车型闪耀“品牌日”

6月27日,由一汽-大众奥迪举办的“奥迪品牌日体验之旅”在上海正式开幕。此次活动以“尽情科技,尽情未来”为主题,通过全系高效车型和最新概念车展示、未来前瞻汽车科技讲解、试乘试驾体验以及大型多媒体表演等丰富多彩的环节,将上海奥迪国际赛车场变成科技与激情的舞台。同时,首款全混合动力高档中型SUV奥迪Q5 hybrid quattro正式在中国上市,售价为60.8万元。此次活动以众多领先技术和强大产品组合再次诠释了“突破科技 启迪未来”的品牌理念,令“四环”散发出夺目的进取魅力。(本记)



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

保持清晰视线? 您的爱车同样需要  
奥迪夏季服务活动, 贴心呵护让您畅爽前行

**Audi Top Service 奥迪卓·悦服务**

炎炎夏日开启清凉探索, 让您的爱车时刻保持清透视野, 2012年7月7日-7月29日, 奥迪夏季服务活动如约启动, 届时您将尊享雨刮系统和全车电脑免费检测服务, 同时还将获赠《夏季服务关爱手册》, 预约客户亦有好礼相赠。在此恭迎莅临, 一汽-大众奥迪特许经销商处, 让清凉之行更添无忧之乐。

www.audi.cn

一汽-大众